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Ο κ.  Χαράλαμπος Κόκκινος και τα στελέχη του  
 Περιφερειακού συνδυασμού της Μείζονος Μειοψηφίας του Περιφερειακού 
Συμβουλίου «ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ», με συνεπή στάση στα έργα 
και στα λόγια τους,  καταψήφισαν το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (ΟΠΔ) 
2014 που ήταν και το μοναδικό θέμα συζήτησης στο έκτακτο Περιφερειακό 
Συμβούλιο που διεξήχθη σήμερα 30/12/13. Αξίζει να σημειωθεί ότι στελέχη της 
Περιφερειακής Αρχής δεν ψήφισαν το ΟΠΔ το οποίο εγκρίθηκε με την οριακή 
πλειοψηφία της αφού το σύνολο της αντιπολίτευσης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου το καταψήφισε. 
Στην τοποθέτηση του  ο κ. Κόκκινος επισήμανε: 
«Το ΟΠΔ αποτελεί σύνοψη του Στρατηγικού και Επιχειρησιακού Σχεδίου με το 
Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και τον Προϋπολογισμό της ΠΝΑ. Απουσιάζει η 
αυτονομία και  η αναπτυξιακή προοπτική. Το 97% των εσόδων προέρχονται από 
τα διάφορα Υπουργεία και το κρατικό προϋπολογισμό. Οι μνημονιακές πολιτικές που  
εφαρμόζονται από το 2010 μέχρι σήμερα και έχουν δεσμεύσει την χώρα και 
καταπιέζουν τον Ελληνικό λαό δεσμεύουν και την Αυτοδιοίκηση. Είμαστε υπέρ των 
ελέγχων όχι όμως με αυτούς που περιορίζουν την δημιουργική δράση της 
Αυτοδιοίκησης και περικόπτουν δράσεις κοινωνικής μέριμνας και ανάπτυξης. 
 Θυμίζουμε ότι έχουμε διαφωνήσει με τις κατευθύνσεις του Στρατηγικού και 
Επιχειρησιακού Σχεδίου και έχουμε καταθέσει δικές μας προτάσεις. Επίσης, έχουμε 
μειοψηφήσει στο Περιφερειακό Συμβούλιο και στην Οικονομική Επιτροπή της ΠΝΑ 
στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης και στον Προϋπολογισμό.  
Το Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης – Κατ’ επέκταση και το ΟΠΔ – αποτελούν συρραφή 
των συνεχιζόμενων έργων χωρίς σύνδεση με το Στρατηγικό Σχεδιασμό. και στο 
σημείο των  ελάχιστων προϋπολογιζόμενων επενδυτικών δαπανών καθώς, από τη 
μέχρι σήμερα πορεία του, είναι προφανές ότι τα έργα δεν πρόκειται να 
προχωρήσουν στο βαθμό που προϋπολογίζονται. 
Ο Προϋπολογισμός είναι πλασματικός  
Αυτή τη φορά, η Περιφερειακή Αρχή θα κληθεί να λογοδοτήσει – εκτός από το λαό 
του Νότιου Αιγαίου – και στο Υπουργείο Εσωτερικών καθώς οι πραγματοποιούμενες 
επενδυτικές δαπάνες θα παρουσιάζουν σημαντική απόκλιση από τις 
προϋπολογιζόμενες.  



Επισημαίνουμε ότι οι Υπηρεσίες της ΠΝΑ ολοκλήρωσαν με επαγγελματισμό και 
υπευθυνότητα την κατάρτιση του ΟΠΔ, σύμφωνα με τις οδηγίες του Υπουργείου 
Εσωτερικών. 
Καταθέτουμε την διαφωνία μας και την μειοψηφία μας στο υπό συζήτηση ΟΠΔ 
του 2014 επισημαίνοντας ότι δεσμεύει την νέα Περιφερειακή Αρχή  που θα 
προκύψει το Μάιο του 2014 και καλούμε την Ένωση Περιφερειών  (ΕΝΠΕ) να 
αναλάβει πρωτοβουλίες για την προάσπιση του κύρους και του ρόλου της 
Αυτοδιοίκησης». 
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